KLASA VII (język angielski)
18.05.2020
Podręcznik str. 110, 111
Temat: Tryby warunkowe: tryb zerowy i tryb pierwszy.
[bookmark: _GoBack]Zerowy tryb warunkowy stosujemy do prawd ogólnych, zjawisk przyrody, które zachodzą zawsze, gdy spełnione są określone warunki.
Zerowy tryb warunkowy składa się ze słówka „if” po którym występuje warunek i czasu present simple: If + present simple, present simple.
If you heat butter, it melts.  Jeśli podgrzejesz masło, to się rozpuści.

Pierwszy tryb warunkowy odnosi się do teraźniejszości lub przyszłości. Jeśli spełnimy warunek, dana rzecz, sytuacja się wydarzy.
Po „if” występuje czas Present Simple, a w drugiej części zdania „will” + czasownik w formie podstawowej: If +Present Simple, will +czasownik w formie podstawowej, np. If I finish my homework early, I will go to the cinema.  Jeśli skończę pracę domową wcześnie, pójdę do kina.
Zdanie to możemy napisać także zaczynając od części z “will”, różnica jest taka, że nie stawiamy wtedy przecinka, np. I will go to the cinema if I finish my homework early.  Pójdę do kina jeśli skończę pracę domową wcześnie.
(unless- if not, when –omówimy sobie na kolejnej lekcji)
Wykonaj ćwiczenia: A, B, C, D na stronie 110 w podręczniku.

